

Приложение №1
к приказу № 85 от 16 марта 2022 г.

Согласовано

Утверждаю

Президент
РОО «Федерация спортивного туризма
Чувашской Республики»

И.о. директора
ГАУ ЧР ДО
«Центр АВАНГАРД»
Минобразования Чувашии
/ Р.М. Оленова



/ В.А. Атачкин



ПОЛОЖЕНИЕ

О РЕСПУБЛИКАНСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ СРЕДИ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО СПОРТИВНОМУ ТУРИЗМУ НА ПЕШЕХОДНЫХ ДИСТАНЦИЯХ «ЗОЛОТОЙ КАРАБИН» В ЗАЧЕТ ТУРИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 2022 ГОДА

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Целью и задачами Республиканских соревнований среди обучающихся по спортивному туризму на пешеходных дистанциях «Золотой карабин» (далее - соревнования) в зачёт Туриады школьников Чувашской Республики 2022 года (далее – Туриада) являются развитие и пропаганда спортивного туризма в Чувашской Республике как вида спорта; повышение спортивного мастерства участников; выявление сильнейших команд, спортсменов и выполнение последними спортивных нормативов.

2. РУКОВОДСТВО

Общее руководство соревнований осуществляется организационным комитетом Туриады. Непосредственное проведение соревнований осуществляется «Центром детско-юношеского туризма» ГАУ ЧР ДО «Центр АВАНГАРД» Минобразования Чувашии (далее – Центр детско-юношеского туризма) и главной судейской коллегией (ГСК), состав которой формируется по предложению РОО «Федерация спортивного туризма Чувашской Республики» и утверждается приказом ГАУ ЧР ДО «Центр АВАНГАРД» Минобразования Чувашии.

Главный судья – В.А. Атачкин (г. Чебоксары).

Главный секретарь – К.П. Романова (г. Чебоксары).

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 24 апреля 2022 года в лесном массиве пос. Сосновка (Заволжье, г. Чебоксары). Схема проезда к месту соревнований будет указана в Информационном бюллетене.

Программа соревнований:

24 апреля 2022 года:

08:00-10:00 – комиссия по допуску

08:30 – открытие соревнований,

09:00 – дистанция – пешеходная (2 класс);

16:00 – награждение, отъезд участников.

Главная судейская коллегия (далее – ГСК) оставляет за собой право вносить изменения в программу соревнований.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами вида спорта «спортивный туризм»; настоящим Положением, а также Информационным бюллетенем и Условиями соревнований.

4.1. СОСТАВ КОМАНДЫ, ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ

К участию в Туриаде допускаются обучающиеся общеобразовательных образовательных организаций Чувашской Республики.

Состав делегации на соревнования – до 12 спортсменов (по 4 спортсмена в каждой возрастной группе, из них: не менее 1 спортсмена мужского пола и 1 спортсмена женского пола), тренер-представитель не моложе 18 лет. От каждого муниципалитета допускается участие не более трёх делегаций.

Возраст спортсменов определяется календарным годом, в котором участнику исполняется соответствующее количество лет.

Спортсмены должны иметь специальное снаряжение для прохождения дистанций, соответствующее требованиям безопасности и удовлетворяющее условиям соревнований. При отсутствии у делегации необходимого снаряжения, снаряжение выдаётся на месте проведения соревнований судейской коллегией.

Питание делегации организуют самостоятельно. Размещение иногородние делегации организуют самостоятельно. На месте проведения соревнований делегации размещаются в полевых условиях с соблюдением мер безопасности и норм экологии.

4.2. ДИСТАНЦИЯ

Спортивная дисциплина (код в ВРВС)	Класс дистанции	Возрастная группа	Зачёт, в зависимости от состава
Дистанция - пешеходная	2 класс, короткая (спринт)	Мальчики/девочки (2009-2012 г.р.)	Мужской и женский
		Юноши/девушки (2007-2008 г.р.)	
		Юниоры/юниорки (2004-2006 г.р.)	

5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ТРЕБОВАНИЯ К СНАРЯЖЕНИЮ

Ответственность за безопасность проведения Соревнований и применяемого судейского страховочного оборудования несёт проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд или сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям Соревнований, несут представители команд.

Соревнования проводятся на спортивном полигоне в природной среде, обеспечивающем безопасность участников и зрителей, при условии наличия актов приёма-сдачи дистанции, утверждённых в установленном порядке.

Представители командующих организаций и команд несут персональную ответственность за выполнение требований документов, перечисленных в п. 3 данного

Положения, выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины, порядка и экологических норм на месте проведения Соревнований.

Тренер-руководитель несёт ответственность за жизнь, здоровье детей в пути и во время проведения соревнований.

Перевозка детей к месту соревнований и обратно на личном автотранспорте может осуществляться только с письменного заявления законных представителей.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ

Результаты и распределение мест в каждом виде программы определяются в соответствии с «Правилами вида спорта «спортивный туризм».

Все результаты и места определяются отдельно в каждой возрастной группе.

Результат – время прохождения дистанции спортсменом, с учётом штрафов «снятие с этапа».

Победителем является спортсмен, имеющий наименьший результат. Спортсмены, имеющие штрафы «снятие с этапа», занимает места после спортсменов, прошедших дистанцию без штрафов.

Спортсмены возрастных групп «мальчики/девочки 10-13 лет», «юноши/девушки 14-15 лет», имеют право принимать участие в последующей более старшей возрастной группе.

Результат команды (муниципалитета) в каждой возрастной группе определяется по сумме баллов, полученных спортсменами за занятые места. Распределение баллов за занятые места производится среди всех спортсменов зачётных и незачётных делегаций муниципалитетов. В каждой возрастной группе учитывается 3 наилучших результата, в том числе: не менее 1 мужского и 1 женского.

Результат командного зачёта делегации определяется по сумме баллов, набранных делегацией во всех возрастных группах. Результат командного зачёта муниципалитета определяется по сумме баллов, набранных зачётной делегацией. В случае равенства баллов, предпочтение отдаётся делегации (муниципалитету), набравшей наибольшее количество баллов в младшей возрастной группе, далее при равенстве баллов - в средней возрастной группе и в старшей возрастной группе.

При неучастии делегации (муниципалитета) во всех возрастных группах программы соревнований общекомандное место такой делегации (муниципалитета) определяется после делегаций (муниципалитетов), принявших участие во всех возрастных группах.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены-победители и спортсмены-призеры награждаются дипломами и медалями. Команды и муниципалитеты, ставшие призёрами соревнований в командном зачёте, награждаются дипломами.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением Туриады, производятся за счёт средств Государственного автономного учреждения Чувашской Республики дополнительного образования «Учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодёжи «АВАНГАРД» Министерства образования и молодёжной политики Чувашской Республики.

Расходы, связанные с участием делегаций в республиканских соревнованиях (проезд, питание, проживание, страхование), производятся за счёт командующих организаций.

9. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки в электронной форме на участие в соревнованиях в обязательном порядке подаются до 20 апреля 2022 года включительно на электронный адрес: fstchr@yandex.ru

В случае отсутствия предварительной заявки, её несвоевременной подачи или подачи предварительной заявки не в установленной форме, участники к соревнованиям не допускаются.

В комиссию по допуску предоставляются:

1) копия приказа о командировании и назначении тренера-представителя (руководителя команды), ответственного за жизнь и здоровье детей, за подписью руководителя командирующей организации, заверенную печатью организации;

2) заявка установленной формы, заверенная командирующей организацией, с медицинским допуском участников, заверенным подписью и печатью врача, а также печатью медицинского учреждения;

3) медицинские справки, заверенные подписью и печатью врача, а также печатью медицинского учреждения (в случае отсутствия сведений о медицинском допуске в заявке);

4) оригиналы или копии документов, удостоверяющих личность и возраст спортсменов (для участников до 14 лет - свидетельство о рождении, для участников 14 лет и старше – паспорт);

5) документы, подтверждающие соответствующий опыт и квалификацию спортсменов (зачётные классификационные книжки спортсмена или приказ о присвоении квалификации);

6) оригиналы или копии полисов обязательного медицинского страхования спортсменов;

7) полисы страхования жизни и здоровья от несчастных случаев спортсменов;

8) справка на каждого спортсмена с фото, печатью и подписью руководителя образовательной организации.

Направляя заявку, участники дают согласие на обработку своих персональных данных (в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»).

В случае отсутствия документов или несоответствия требованиям документов, перечисленных выше, спортсмен (или делегация) к соревнованиям не допускается.

Контактная информация:

8-908-303-70-47 - Атачкин Владимир Анатольевич, главный судья соревнований.

8 (8352) 45-61-33, 45-61-30 – Плеханов Михаил Валерьевич, старший методист Государственного автономного учреждения Чувашской Республики дополнительного образования «Учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодежи «АВАНГАРД» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики

Подробную информацию смотрите на сайте Центра «АВАНГАРД»: <http://centravangard21.ru/> и на сайте РОО «ФСТ ЧР»: <https://vk.com/fstchr>.

Адрес электронной почты для подачи заявок: fstchr@yandex.ru

Данное положение является официальным вызовом на соревнования